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Нова книга на Синодално издателство: 
„ПРЕПОДОБНИ ГЕРАСИМ ВЕЛИКИ, ЙОРДАНСКИ 
ЧУДОТВОРЕЦ. Житие, чудеса и Молебен 
канон”

НЕПУБЛИКУВАНИ ДОСЕГА НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК пълни жития на светии с 
вселенска признатост, в които са отразени всички новооткрити досега и 
доказани исторически факти за тях, както и НОВОПРЕВЕДЕНИ МОЛЕБНИ 
КАНОНИ, намират място в новата поредица на Синодално издателство 
„Небожители”.

Новата книга от поредицата (книжка 2) запознава с живота на първия 
основател на киновийно-анахоретското монашеско житие – ПРЕПОДОБНИ 



ГЕРАСИМ, за което той се сдобил през ранните християнски векове с 
прозвището „ВЕЛИКИ”.

Чудесата, съпътстващи Великия учител на пустинята, го прославят още 
приживе и са толкова естествени за благодатното му присъствие, че е 
наречен „ЙОРДАНСКИ ЧУДОТВОРЕЦ”. Преподобният Геронд толкова 
скоростно се отзовава и днес на прошения и молитви, че е назоваван 
„Светецът експрес”.

В книгата са представени някои от съвременните чудеса на този светоносен 
Велик Геронд.

Новопреведеният „МОЛЕБЕН КАНОН на преподобния и богоносен наш отец 
Герасим, Йордански чудотворец” е дело на настоящия игумен на Йорданския 
манастир, архимандрит Хрисостом. Житийният и богослужебният текст са 
прецизирани на академично ниво съответно от патролог и литургист. 
Книгата е илюстрована с оригинална икона и житийни сцени, съобразени 
изцяло с иконописните ерминии на Православната църква. Предназначена за 
малки и големи. Цели да послужи като помощно пособие в духовните школи 
и текстове за богослужебна употреба, а също като душеполезно домашно 
четиво.

Тропар

Постоянно из пустинни места, в пещери и планини, където си с вяра обитавал 
в търсене на Бога, ти си намерил това, към което си се стремил. Полагайки 
душевни усилия, без никак да поглеждаш назад, Герасиме Велики, ти всякога 
си се изкачвал по стъпалата на изумрудената лествица. И се е спасявала 
така воинската колона от монаси, стекли се към Христа.
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Книгата се разпространява от Св. Синод на БПЦ-БП.

Може да се закупи и от православните храмове и църковните магазини в 
страната.

Цена: 4 лв.

ПОРЪЧКА НА КНИГИ ОТ СИНОДАЛНО ИЗДАТЕЛСТВО МОЖЕ ДА НАПРАВИТЕ:



* На следните телефони в работни дни чрез заявка към касиер-домакина 
Танка Христова: 02/980 30 16; 02/987 56 11 / в. 128;

* На e-mail на Синодално издателство: [email protected]

* В офиса на Синодално издателство на БПЦ-БП: София, ул. „Оборище” №4;

* Чрез Еконт с наложен платеж;

* Чрез FACEBOOK страницата ни www.facebook.com/Synodalpress/

/cdn-cgi/l/email-protection#f98a909790839d988db99e94989095d79a9694
/cdn-cgi/l/email-protection#f98a909790839d988db99e94989095d79a9694
https://www.facebook.com/Synodalpress/
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